



вестник Живого Журнала

“Для тех, кто годы не считает”

сентябрь
2018 г.
№ 3

(проект Опочецкой районной библиотеки
“Еще строка к поэме жизни вашей” -
победитель конкурса “Активное поколение”,
при поддержке благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко)



АКТИВНОЕ
ПОКОЛЕНИЕ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ФОНДА ТИМЧЕНКО

Первая встреча



представлены. На ней можно было увидеть вышивку лентами и крестом, вязаные крючком и спицами шали, носочки, различные игрушки, плетеные из бумажных трубочек вазочки и корзиночки, флористические картины.

Ольга Александровна Гизатова на примере своих работ наглядно показала собравшимся что такое “флористика” и из чего создаются флористические картины. Лариса Михайловна Федулова поделилась секретами создания картин из пуха и перьев; показала связанные крючком вещи и игрушки. Людмила Михайловна Лапина рассказала о том, как вышивает картины крестиком. А Галина Ильинична Таракановских заинтересовала всех необычной техникой – плетение изделий из “мягкой лозы”. Неподдельный интерес вызвало выступление Жанны Сергеевны Гуленко о том,

14 сентября в рамках проекта “Еще строка к поэме жизни вашей”, состоялась встреча мастеров-волонтеров с обеспечиваемыми Опочецкого дома-интерната для престарелых и инвалидов. На нее пришли те, кто заинтересовались предстоящими занятиями на мастер-классах. Собравшихся поприветствовала руководитель проекта, директор Опочецкой районной библиотеки им. А.С. Пушкина Валентина Александровна Горохова. Она рассказала о проекте и запланированной работе (мастер-классах «Умелые руки не знают скуки», «Здоровым быть здорово»), представила волонтеров, ответственных за проведение мастер-классов. Каждый рассказал о себе и своем увлечении.

Знакомству с различными направлениями декоративно-прикладного творчества помогла выставка «Добрых рук творенье», организованная работниками библиотеки совместно с мастерами, чьи работы были



как не поддаваться хандре и возможностям поддерживать свой организм в тонусе, благодаря нехитрым упражнениям.

Встреча прошла в дружественной непринужденной обстановке. На выставку заходили даже некоторые работники дома престарелых и просто проходившие мимо.

Собравшиеся лакомились дарами сада Галины Ильиничны, обменивались своими знаниями, с интересом рассматривая работы, представленные мастерами-волонтерами, и те, которые предоставили жители дома-интерната.

В завершении все желающие записались на мастер-классы по заинтересовавшим их направлениям.

Подробнее о встрече см. на сайте www.biblioteka.opochka.ru, в соцсетях ВК и Одноклассники - ЖЖ “Для тех, кто годы не считает”.

г. Опочка, ул. Коммунальная, д. 12,
тел.: 8-811-38-2-12-29, 8-811-38-2-28-03
e-mail: op-crb@mail.ru, bib.opochka@yandex.ru

Опочецкая районная библиотека им. А.С. Пушкина

сайт: <http://biblioteka.opochka.ru>

ВКонтакте: <https://vk.com/public116854970>

Одноклассники: <https://ok.ru/group/55364968539625>

Умельцы Дома-интерната

Обеспечиваемые также с гордостью показывали свои творческие работы. Им было чем поделиться. Среди проживающих в доме-интернате много тех, кто занимается творчеством: вышивает, вяжет, шьет, рисует.

На выставке, организованной библиотекарем Ивановой Евгенией Георгиевной, были представлены работы некоторых умельцев: Шаров В.А. предоставил оригинальные салфетки, Воронов А.А. - картины, вышитые крестиком, Жукова Е.П. - различные вязаные вещи, Романова Г.Г. - вязаные крючком коврики. Также были представлены экспонаты работницы Дома-интерната Т.В. Нейфельд -



вышитые картины, изящная шкатулка.



О своих талантах рассказали: Матухно В.М. - занимается фотографированием, Бардышева Н.Ф. - вяжет, Круцкая Т.И. - вяжет крючком и вкусно готовит, Лаппо Г.Г. - вяжет различные вещи.

ЖЖ "Для тех, кто годы не считает" (в соцсетях ВК и Одноклассники) и вестник ЖЖ расскажут об этих талантливых и увлеченных людях.



Сбор материала

В Опочечкой районной библиотеке идет подготовка к первому мастер-классу в рамках проекта «Еще строка к поэме жизни вашей...», поддержанного фондом Е.и Г. Тимченко. Мастера-волонтеры совместно с библиотекарями, отвечающими за проект, тщательно готовятся к творческим занятиям, которые пройдут 4 октября в Доме-престарелых и инвалидов. Закупают необходимые материалы, обсуждают программу мероприятия, методы практических уроков. Каждый мастер будет работать с группой обеспечиваемых, заинтересовавшихся определенным направлением работы: флористика, вышивка крестиком, лентами, плетение из мягкой лозы (газетных трубочек).

Книгообмен

Среди проживающих в Опочечком доме - интернате для престарелых и инвалидов многие с удовольствием читают книги. Чтобы расширить возможности в выборе книг, специалист районной библиотеки в определенные дни по договоренности с администрацией учреждения привозит в дом престарелых и инвалидов подборки книг с учетом интересов читающих. Это книги по рукоделию, романы, детективы и даже детская литература.

20 сентября 2018 года организован выезд передвижки из районной библиотеки в Опочечкий дом-интернат для престарелых и инвалидов для обеспечения пожилых книгой. Обслужено - 10 человек.

